



MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

Comunicado nº 11/2022/PROGRAD

COMUNICADO

EDITAL Nº 03/2022/GR/UNIR, DE 30 DE MARÇO DE 2022

RETIFICAÇÃO LOCAL DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS

ÁREA ARTES (80300006), SUBÁREA TEATRO (80305008)

A Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD) torna público aos candidatos inscritos e homologados no concurso público para professor do Magistério Superior Edital nº 03/2022/GR/UNIR, de 30 de março de 2022, a retificação do local de realização das provas para a área de Artes (80300006), subárea Teatro (80305008), Campus de Porto Velho, conforme o disposto a seguir:

Onde se lê:

PROVAS NO CAMPUS DE PORTO VELHO

| CÓDIGO DE VAGA(S) | DEPARTAMENTO | ÁREA | SUBÁREA | LOCAL DE REALIZAÇÃO DA PROVA |
|-------------------|--------------|---------------------|----------------------|---|
| 933199 | Artes | Artes (80300006) | Teatro (80305008) | Universidade Federal de Rondônia, Campus José Ribeiro Filho. BR 364, Km 9,5 (Sentido Acre). Porto Velho, Rondônia. Bloco 1F, Sala 101 - Laboratório de Interpretação Cênica (ao lado da cantina central). |

Leia-se:

PROVAS NO CAMPUS DE PORTO VELHO

| CÓDIGO DE VAGA(S) | DEPARTAMENTO | ÁREA | SUBÁREA | LOCAL DE REALIZAÇÃO DA PROVA |
|-------------------|--------------|---------------------|----------------------|--|
| 933199 | Artes | Artes (80300006) | Teatro (80305008) | Universidade Federal de Rondônia, Campus José Ribeiro Filho. BR 364, Km 9,5 (Sentido Acre). Porto Velho, Rondônia. Bloco 1G, Sala 104. |



Documento assinado eletronicamente por **VERONICA RIBEIRO DA SILVA CORDOVIL**, Pró-Reitor(a), em 23/05/2022, às 16:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unir.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0979655** e o código CRC **D22C7A77**.

Referência: Processo nº 23118.000773/2022-98

SEI nº 0979655

Criado por 65110366268, versão 10 por 65110366268 em 23/05/2022 16:42:51.